

Greben na Rudniku

Ovo je bila izuzetno aktivna nedelja za PK Greben. U nedelju 24.02.2019. osam članova kluba bilo na planini Rudnik. Izuzetno lep zimski dan je iskorišćen za druženje sa planinarima iz kluba "Planinari druge kategorije". Popeti su vrhovi: Civijićev vrh, Srednji Šturac, Mali Šturac, Banetov vrh, Molitva, i Tavan. Ukupno su prešli stazu dužine 22,3km.

Odložene akcije Via ferrata Gornjak i Ostrvica-osnovna ferrata obuka

Zbog loših vremenskih uslova primorani smo da odložimo akciju "Ostrvica – osnovna ferrata obuka" koja je planirana za 02.03.2019. Novi termin akcije je 07.04.2019. Molimo zainteresovane za ovu akciju da se blagovremeno prijave. Hvala na razumevanju. Vaš #ViaFerrataTim



Akcija "Uspon via ferratom Gornjak" je odložena jer ferata još uvek nije zvanično u funkciji. Novi datum akcije ćemo uskladiti sa datumom zvaničnog otvaranja ferate. Do tada, ispratite najave ostalih ferrata akcija. Ima ih u izobilju. Hvala na razumevanju. Vaš #ViaFerrataTim



Redovna Skupština PK “Greben” za 2019. godinu

Svake godine u februaru održava se redovna skupština PK Greben. Usvojeni su planovi, izveštaji, i podeljena su priznanja za najbolje u 2018-oj godini. Prvo su dodeljena priznanja za “Grebenomer”. To je interno takmičenje između članova kluba za najviše predjenih kilometara na klupskim akcijama. Kao i nekoliko puta ranije nagradu “Zlatni Greben” za 2018-u je osvojila je Bojana Stanić, “Srebrni Greben”

osvojila je prošlogodišnja pobjednica Romana Žmurić, dok je nagradu "Bronzani Greben" osvojila Suzana Filipović. Specijalnu nagradu za uspone na Kilimandžaro 5895m. (najviši vrh afričkog kontinenta) i Iceland peak 6189m. (vrh u Himalajima) dobio je Dejan Milojević. Nikoli Leskovcu uručeno je priznanje "Zlatna značka" od strane OPSD "Dragan Radosavljević" iz Zaječara za jubilarno dvadeseto učešće na akciji "Božićni uspon na Rtanj". Skupština je, kao i nekoliko puta ranije, održana u prostorijama osnovne škole "Sveti Sava" iz Mladenovca i mi im se i ovog puta zahvaljujemo na gostoprimstvu.







Izveštaj sa akcije – Zimski uspon na Trem (1810m)



23 zimski uspon na Trem je republička akcija koja svake godine privuče veliki broj učesnika. U pravim zimskim uslovima na -12°C šesnaest mladenovčana je gazilo stazu do Trema, najvišeg vrha Suve planine. Iako je bilo hladno, na licima mnogobrojnih planinara mogli su se videti samo osmesi. Staza od 15km. počinje od Bojaninih voda, ali ovoga puta smo pešačili malo duže zbog zaledjenog asfalta na pola puta između Gornje Studene i Bojaninih voda, pa smo ukupno pregazili 19km. Kao i uvek kada su republičke akcije u pitanju

na stazi srećemo planinare iz cele Srbije. Organizator se potrudio da staza bude adekvatno osigurana na rizičnim deonicama ispod Devojačkog groba pa je sve prošlo u najboljem redu. Stazu su (skoro) svi učesnici prošli bez problema i uspešno popeli vrh. Zbog gužve i druženja na stazi naša ekipa se razdvojila, pa nemamo zajedničku fotografiju sa vrha. Na kraju akcije, zaustavili smo se u poznatoj kafani u blizini Niša da bismo proverili kvalitet specijaliteta sa roštilja. U 21h smo se vratili u Mladenovac.

Izveštaj sa akcije – Sretenjski uspon na Bukulju (696m.)



Povodom Dana državnosti, Sretenja Gospodnjeg i 215 godina od podizanja Prvog srpskog ustanka, Planinarsko društvo „Bukulja“ iz Arandjelovca organizovalo je druženje planinara i šetnju stazama ustanika. U toj akciji učestvovala su i dva planinara PK „Greben“ iz Mladenovca (Sneža Š. i Rade V.). Stazu dužine 4,5 km od gradskog trga u Arandjelovcu, preko Zlatarskog groblja, pa sve do Marićevića jaruge u Orašcu savladali smo za nepuna dva sata. Posle kraćeg zadržavanja, iz Orašca smo krenuli nazad do Arandjelovca gde smo napravili jednosatnu pauzu, a zatim krećemo preko parka Bukovička banja do vrha Bukulje, odnosno do planinarskog doma PD „Bukulja“. Tu smo se malo odmorili, okrepili vrućim čajem i krenuli nazad do gradskog trga u Arandjelovcu. Ukupno smo prešli oko 15 km.

Izveštaj sa akcije – Homoljske planine, Ježevac (675m.)

10.02.PK Greben je organizovao jednodnevnu akciju na Homoljskim planinama. Krenuli smo rano ujutru, pauzu za kafu napravili u Petrovcu na Mlavi i na uspon pošli oko 8h. Krenuli smo od manastira Gornjak, stazom pored reke koja dalje vodi u šumu. Bio je topao i sunčan dan. Na vrhu Ježevac smo se našli sa planinarima iz PD Gornjak, koji su nam pokazali novu stazu za silazak, sa lepim vidikovcima, grebenom... Po silasku deo ekipe odlazi u banju Ždrelo na relaksaciju, a ostatak bira posetu manastiru. Nalazimo se oko 16h, odlazimo na ručak u Petrovac i u Mladenovac stižemo nešto posle 18h. Ukupno smo prešli 9,5km, ucesnici Branko, Bojana, Radica, Deki, Suza, Izi, Romana, Džo, Ema, Milisav, Andrijana.

Izveštaj sa akcije – Uspon na Beljanicu (1339m.)

Posle mnogobrojnih problema sa prijavljivanjem za ovogodišnji zimski uspon na Beljanicu i odustajanja (što iz objektivnih, što iz subjektivnih razloga), nas desetero, dana 03. februara u 6.00 krećemo na put. Iz PK Greben nas osmoro (Romana, Suzana, Andrijana, Dejan, Branko, Darko, Slaviša i Rade), a iz

PD Bukulja još dvoje (Ivanka i Žaklina). Put od oko 100 km prelazimo za nešto malo više od dva sata i oko 8.30 stižemo na naše odredište, planinarski dom udaljen 4 km od sela Strmosten. Odatle, posle kraće pripreme, oko 9.00 sati krećemo na uspon do vrha Beljanice. Prvi deo staze je bez snega i nije posebno zahtevan, ali pravi izazov nastaje ulaskom u bukovu šumu i dubok sneg. Uspon se pojačava, a dubok i vlažan sneg otežavaju kretanje. Ipak, posle nešto više od pet sati stižemo na vrh Beljanice (1339 mnv), gde nas vetar olujne jačine još više usporava u kretanju. Posle fotografisanja i kratkog uživanja u pogledu sa vrha, spuštamo se istom stazom ka našoj polaznoj tački, planinarskom domu. Posle odmora i okrepljenja u restoranu u Lisinama krećemo ka Mladenovcu gde stižemo oko 21.40 časova.

Izveštaj sastavio Rade Vićentijević



